

Parád Nagyközség Önkormányzata
3240 Parád, Kossuth Lajos út 91.
Tel: 36/364-118. Fax: 36/364-525.

Szám: 382-13/2013.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Parád Nagyközség Önkormányzata hivatali helyiségében, Parád Nagyközség 2013. szeptember 27-én megtartott rendkívüli képviselőtestületi ülésén.

Határozat száma	Tárgy
47/2013. (IX.27.)	Mátradent Kft.-vel szerződéskötés, Dr. Oláh Brigitta fogorvossal megkötött szerződés szüneteltetése
47/A/2013. (IX.27.)	Helyi értéktár bizottság létrehozása

Rendeletek száma	Tárgy
-------------------------	--------------

Napirend:

- 1./ Fogorvosi rendelő felújítása kapcsán felmerülő fogorvosi ellátás megtárgyalása

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Parád Nagyközség Önkormányzata hivatali helyiségében, Parád Nagyközség 2013. szeptember 27-én megtartott rendkívüli képviselőtestületi ülésén

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

Mudriczki József polgármester:

Köszönti a jelenlévőket, megnyitja az ülést. Ismerteti az ülés napirendi pontját.

Mudriczki József polgármester:

Aki egyetért a napirendi pont tartalmával, kérem kézfelnyújtással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül, egyetért a napirendi pontok sorrendiségével és tartalmával.

1./ Napirendi pont

Fogorvosi rendelő felújítása kapcsán felmerülő fogorvosi ellátás megtárgyalása

Mudriczki József polgármester:

A mai rendkívüli ülést a fogorvosi rendelő és a tanácsadó felújítására beadott, nyertes pályázatunk kapcsán kellett összehívnom. 37 millió Ft-os 100 %-ban támogatott pályázatról van szó. Amikor a pályázatot benyújtottuk, mindenben megfeleltünk a pályázati kiírásnak. Majd nem eltelt egy év mire a döntés megszületett. A támogatási szerződés csak úgy köthető meg, ha a fogorvosi praxis be van töltve. Nálunk a praxis 2013. július 1. napjától átmenetileg helyettesítéssel van megoldva. Helyettesítővel ellátott praxisra támogatási szerződés nem köthető. Innen kezdődött a küzdelem ÁNTSZ-szel, OEP-pel, régi új fogorvossal, hogy a támogatási szerződés megkötésekor nekünk legyen olyan fogorvosunk, aki a praxist viszi. Először úgy látszott, hogy a feladat lehetetlen, mert nincs fogorvos. Dr. Plop Richárd fogorvos elköszönésekor hat hónapig a praxis még az ő tulajdonát képezi. Plop doktor mikor elment szóban olyan kijelentés született, hogy ingyen visszaadja a praxist, mivel ingyen is kapta, ez így becsületes.

Öt napot kaptunk arra, hogy a hiánypótlást megtegyük a támogatási szerződés megkötéséhez. Hétfőn telik le a határidő. Minden hatóság segítőkész volt. A tegnapi tárgyalásoknak az eredménye, hogy mégis találtunk egy olyan megoldást, amivel a pályázat révbe juttatható. Ehhez segítő kezet nyújtott volt fogorvosunk Dr. Háy Benedek. Itt most arról kell döntenünk, hogy a parádi fogorvosi praxist 2013. október 01-től Dr. Háy Benedek cége lássa el. Mellette dolgozni fog Dr. Oláh Brigitta fogorvosnő is. A rendelési időt úgy próbáljuk meg kialakítani, hogy a doktornő a mostani rendelését tudja tovább vinni, de új betegeket nem fog előjegyezni, azok a doktor úrhoz kerülnek októberben. Ez az egy módja annak, hogy a pályázat révbe érjen, ezt az ÁNTSZ és az OEP is támogatja. Egy hónapról van szó, utána mindaddig, amíg a fogorvosi rendelőt nem kezdjük el szétszedni a doktornő fog rendelni. Majd az új rendelő elkészültével keresünk végleges fogorvost aki a praksis joggal rendelkezni fog.

Varró Gyula címzetes főjegyző:

Egy hónapig Dr. Háy Benedek fogja az OEP által finanszírozott feladatot ellátni, és ezalatt az idő alatt a doktornő, mint magánorvos fog itt tevékenykedni. Abban maradtunk, hogy erre az egy hónapra a doktor urat finanszírozza az állam, a doktornőt pedig az önkormányzat finanszírozza az útiköltség és a ténylegesen ellátott betegek után. A betegek minden ingyenes lesz, úgy, mint eddig. A betegek nem tehetnek arról, hogy a rendszer ilyen lehetetlen helyzetet állított elő. A magyarázat egyébként az, hogy az országban egyre több a betöltetlen orvosi körzet, amelynek a létrehozásában nem partner a finanszírozó.

Dr. Nagy István alpolgármester:

Mekkora összegről van szó ?

Varró Gyula címzetes főjegyző:

Ez betegforgalomtól függ. Ha minden beteg nála jelentkezne 250 e Ft lenne az elmúlt hónapok alapján a teljesítmény finanszírozás. Most ettől csak kevesebb lehet. Ez az összeg áll szemben a 37 millióval.

Mudriczki József polgármester:

Igazi lokálpatriótaként állt mellénk Háy doktor úr, ha ezt nem tette volna, nem találtunk volna megoldást.

Nem tudjuk mikortól és meddig fog tartani a felújítás.

Varró Gyula címzetes főjegyző:

A pályázathoz azt a nyilatkozatot fogjuk beadni, hogy a felújítás ideje alatt részben Dr. Aradvári Mária fog helyettesíteni Recsken, de ő nem tud csak 7 órát vállalni. A másik két hétben pedig Dr. Oláh Brigitta fog helyettesíteni Gyöngyösön. A környékünkön lévő fogorvosok nem vállalhatnak többet, a maximálisan engedélyezhető órakerettel dolgoznak.

Mudriczki József polgármester:

Aki támogatja azt a megoldást, hogy 2013. október 01-től Dr. Háy Benedek cégével szerződést kössön az önkormányzat kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül támogatja a szerződéskötést.

Parád Nagyközség Önkormányzatának
47/2013. számú határozata:

Parád Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a meglévő fogorvosi rendelő és tanácsadó tervezett felújítása érdekében jóváhagyja a Dr. Háy Benedek fogorvos által képviselt Mátracent Kft.-vel megkötendő szerződést a fogászati alapellátás biztosítására.

Ugyancsak tudomásul veszi a Dr. Oláh Brigitta fogorvossal 2013. július 1. napjától 2013. december 31. napjáig megkötött helyettesítési megbízási szerződés 31. napos szüneteltetését október hónapban.

Varró Gyula címzetes főjegyző:

Dr. Oláh Brigittával a jelenlegi szerződést egy hónapra szüneteltetjük közös megegyezéssel és Dr. Háy Benedekkel szerződést kötünk. A doktor úrral határozatlan időre kötjük a szerződést, amit ő egy hónap múlva fel fog mondani. 15 napos felmondási időt teszünk a szerződésbe.

Mudriczki József polgármester:

Kaptam egy megkeresést, hogy akarunk-e i csatlakozni a hungaricumokhoz, a Nemzeti Értéktár létrehozásához Parád település tekintetében. Úgy gondolom, hogy igen. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül egyetért a csatlakozással.

Parád Nagyközség Önkormányzatának

47/A/2013. számú határozata:

Parád Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangú szavazattal úgy döntött, hogy a magyar nemzeti értékek és a hungaricumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV. 16.) Korm. rendelet alapján létrehozza a helyi értéktár bizottságot.

Mudriczki József polgármester:

Ha nincs más kérdés, hozzászólás megköszönöm a megjelenést és bezárom az ülést.

kmf.

Mudriczki József
polgármester

Varró Gyula
címetes főjegyző

Dr. Radetzky Nagy István
jkv. hitelesítő

Kucsera György
jkv. hitelesítő

Lázár Éva
jegyzőkönyvvezető